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 1. Uvod 
 

U ovom Izvješću o radu Gradonačelnika za razdoblje srpanj-prosinac 2016. godine (u 
daljnjem tekstu: Izvješće) daje se sumarni pregled aktivnosti Gradonačelnika kao nositelja 
izvršne vlasti s naglaskom na prioritete u radu Gradonačelnika i gradske uprave Grada 
Rijeke, što uključuje i aktivnosti na pozicioniranju Grada u okviru Europske unije. Poseban 
naglasak se daje na otvorenost i transparentnost rada gradske uprave te se daje pregled 
diplomatskih i protokolarnih aktivnosti. 
 Bitno je istaknuti kako je paralelno s izradom ovog Izvješća u tijeku i završna faza 
izrade Mandatnog izviješća o radu za razdoblje 2013-2017. godine, u kojem se sve 
nabrojeno prikazuje opširnije i detaljnije. Stoga je ovo Izvješće primarno orijentirano na 
pregled aktivnosti Gradonačelnika kao nositelja izvršne vlasti te kroz djelovanje gradske 
uprave Grada Rijeke u zadnjih šest mjeseci 2016. godine. 

 
2. Prioriteti Gradonačelnika i gradske uprave Grada Rijeke 
 

Aktivnosti Gradonačelnika, njegovih zamjenika i gradske uprave bile su u izvještajnom 
razdoblju usmjerene u prvom redu na realizaciju inicijalnih aktivnosti vezanih uz projekt 
Rijeka  2020 -  Europska prijestolnica kulture, a nakon što je u ožujku Rijeka osvojila tu 
prestižnu titulu. Nadalje, posebna pozornost posvećena je kvalitetnoj pripremi projekata 
Urbane aglomeracije Rijeka u svrhu što boljeg korištenja fondova za integrirana teritorijalna 
ulaganja (ITU) kao i implementaciji Razvojne strategije Grada Rijeke za razdoblje od 
2014. – 2020. godine. Nakon što je Urbana aglomeracija Rijeka u listopadu 2016. godine 
potvrđena kao područje koje koristi mehanizam integriranih teritorijalnih ulaganja, radni 
timovi su održali niz sastanaka s ciljem izrade liste najznačajnijih projekata gradova i općina 
urbane aglomeracije koja će kroz dijalog sa nadležnim tijelima biti potvrđena za financiranje 
iz europskih fondova. 

 
Gradska uprava kontinuirano nastoji pružiti što učinkovitiju podršku investitorima na 

području grada Rijeke te intenzivno surađivati s državnim tijelima javne vlasti na što većoj 
zastupljenosti riječkih razvojnih potencijala u državnim razvojnim prioritetima, a osobito na 
pozicioniranju Riječkog prometnog pravca i što bržem pokretanju izgradnje prve faze 
nove Sveučilišne bolnice na Trsatu. Nastavljena je kvalitetna i vrlo dinamična suradnja sa 
Sveučilištem u Rijeci na zajedničkim  razvojnim programima i projektima.  

Gotovo cijeli sustav riječke gradske uprave bio je uključen u domaćinstvo Europskih 
sveučilišnih igara 2016 i drugih velikih sportskih natjecanja održanih u našem Gradu.  

Gradonačelnik sa suradnicima posebnu je pozornost posvetio promicanju razvojnih, 
gospodarskih i investicijskih mogućnosti Rijeke u Hrvatskoj i Europi i nastavio svoju 
podršku programima, projektima i manifestacijama u svrhu daljnjeg razvoja Rijeke kao 
destinacije urbanog, cruising i kulturnog turizma koji pokazuje iznimne rezultate i visoke 
stope rasta. 

U izvještajnom razdoblju gradska je uprava nastavila uspješno pripremati i aplicirati 
projekte za sufinanciranje iz EU fondova. 

U 2016. godini iz programa INTERREG CENTRAL EUROPE odobreno je 
sufinanciranje za pet projekata : URBAN INNO, CERIecon, SULPITER, ReSites, Forget 
Heritage, što predstavlja  veliki uspjeh obzirom da je prolaznost na ovom natječaju bila samo 
5,6% (od 620 prijavljenih projekata sufinanciranje je odobreno za 35 projekata). Nastavno se 
daje najkraći opis navedenih projekata: 

 URBAN INNO - maksimiziranje inovacijskog potencijala urbanih sredina  
 CERIecon - unaprjeđenje i poboljšanje vještina i poduzetničkih kompetencija na 

području novih tehnologija, inovativnih proizvoda, usluga i procesa te društvenih 
inovacija 

 SULPITER - Smanjenje emisija CO2 i unapređenje učinkovitosti i 
konkurentnosti teretnog prometa u funkcionalnim urbanim sredinama 

 ReSites – valorizacija brownfielda 
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 Forget Heritage- unapređenje/korištenje potencijala kulturne baštine 
Osim naprijed navedenih, Gradu Rijeci odobrena su i dva projekta iz programa 

Horizon2020 (Obzor 2020) i to MySMARTLife i CIRC-PACK. 
Potrebno je naglasiti i činjenicu kako je Gradu Rijeci odobreno i sufinanciranje za 

provedbu ranije apliciranih projekata kroz programe: Pretpristupni programi, Programi Unije, 
Transnacionalni programi i Strukturni i investicijski fondovi, pa Grad nastavlja i sljedeće 
projekte: RINKLUZIJA, Izrada Glavnog plana razvoja riječkog prometnog pravca na području 
Grada Rijeke, Energetska obnova 2 vrtića i 2 osnovne škole, Izrada projektne dokumentacije 
za energetsku obnovu 14 vrtića i osnovnih škola, Projektna dokumentacija - obalna šetnica 
zapadni dio grada, iURBAN, FIESTA, ADRIPLAN, Work is the Key, SMILE. 

Kod prijavljivanja projekata prioritet Grada Rijeke je dobivanje sredstava za provedbu 
aktivnosti koje su bitne svim građanima Rijeke. Stoga su teme projekata za koje je odobreno 
sufinanciranje, odnosno područja provedbe aktivnosti: promet, energetska učinkovitost, 
zaštita prirode i okoliša, valorizacija kulturne i industrijske baštine, poboljšanje dostupnosti 
zdravstvenih i socijalnih usluga, povećanje dostupnosti javnih usluga, poticanje 
poduzetništva, pomoć žrtvama nasilja, unapređenje socijalne uključenosti i integracije 
učenika s teškoćama.  

Ciljane skupine u projektima su sve skupine građana grada Rijeke obzirom na njihove 
dobne (od predškolaca do umirovljenika), spolne, socijalne (uvijek se nastoji u projekte 
uključiti socijalno ugrožene, marginalizirane te skupine podložne socijalnom isključenju), 
profesionalne i sve ostale karakteristike.  

Ukupan proračun Grada Rijeke za prethodno navedene projekte iznosi više od 
40.000.000 kuna, od čega EU sufinanciranje pokriva oko 30.000.000 kuna.  

I značajan dio aktivnosti u okviru programa Rijeka 2020-Europska prijestolnica kulture 
financirat/sufinancirat će se kroz europske fondove.  

U ovom segmentu uloženi su i napori za buduće  maksimalno iskorištenje sredstava 
dostupnih kroz ITU mehanizam – mehanizam integriranih teritorijalnih ulaganja. ITU 
mehanizam namijenjen je za provedbu aktivnosti održivog urbanog razvoja koje imaju 
naglašenu teritorijalnu dimenziju u razdoblju 2014. – 2020. 

 
U drugom polugodištu 2016. godine, Gradonačelnik je održao oko 380 radnih 

sastanaka. Uz koordinaciju i nadziranje rada odjela, komunalnih društava i ustanova Grada 
te suradnju s Gradskim vijećem i realizaciju gradskih projekata i programa, najveći broj 
sastanaka održan je s aktualnim ili potencijalnim investitorima na području Grada Rijeke, 
predlagateljima i organizatorima raznih manifestacija, programa i inicijativa. Na taj se način 
izravno potiče efikasnija potpora Grada Rijeke u razvojnim projektima te programima koji 
građanima pružaju veću raznovrsnost i standard društvenoga života u gradu te višu kvalitetu 
ponude za turiste koji posjećuju Rijeku. Gradonačelnik i njegovi zamjenici u izvještajnom su 
razdoblju, sudjelovali u više od 350 protokolarnih događanja. Riječ je ponajprije o kulturnim, 
sportskim i drugim manifestacijama, primanjima u povodu postignutih značajnih rezultata i 
nagrada, humanitarnim aktivnostima, projektima i programima udruga, vjerskih i manjinskih 
zajednica. U ovom je izvještajnom razdoblju Gradu Rijeci uručeno priznanje za 
transparentnost proračuna, a prema istraživanju koje je proveo Institut za javne 
financije.  

Jedan od najistaknutijih prioriteta Gradonačelnika i gradske uprave u izvještajnom 
razdoblju ostali su i nadalje osiguranje sigurnosti i stabilnosti građana u nepovoljnim 
socijalnim prilikama kao i unapređenje transparentnosti rada gradske uprave i otvorene 
komunikacije s građanima i civilnim društvom. Otvorenost i transparentnost riječke gradske 
uprave očituje se u pisanoj i elektronskoj komunikaciji Gradonačelnika. Tako je drugoj 
polovici 2016. godine, evidentirano i obrađeno 850 različitih dopisa, zahtjeva i upita. Uz to, u 
Kabinetu gradonačelnika, na razgovor je, tijekom izvještajnog razdoblja, primljeno 35 
građana. Građani se gradonačelniku najčešće obraćaju s problemima vezanim uz socijalne 
prilike i komunalne probleme u neposrednoj životnoj sredini te imovinsko – pravne probleme, 
primjerice neriješene vlasničke odnose na nekretninama i slično.  
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Apostrofiranoj otvorenosti i transparentnosti gradske uprave u ovom je razdoblju 
značajno pridonijela realizacija projekta uspostave Internet portala e-Usluga Grada Rijeke, 
objavljen na adresi http://gov.rijeka.hr. Portal predstavlja središnji registar usluga koje Grad 
Rijeka pruža građanima i gospodarstvu. Svaka usluga predstavljena je opisom, uputom na 
koji način se podnosi zahtjev za njenim korištenjem i kontakt podacima nadležnog odjela i 
odgovornih osoba. Opisane 243 usluge, grupirane su po područjima djelatnosti, a uz većinu 
su priloženi elektronički interaktivni obrasci. Objavljen je i redizajnirani preglednik prostornih 
podataka dostupan na adresi http://gis.rijeka.hr na kojem je, pored informacija o adresama, 
teritorijalnoj podjeli grada Rijeke na zone i podacima o prostornim jedinicama, moguće dobiti 
uvid u podatke o slobodnim poslovnim prostorima kojima upravlja Grad Rijeka. Realiziran je i 
projekt uspostave Internet portala otvorenih podataka Grada Rijeke objavljen na adresi 
http://data.rijeka.hr. Svrha objave podataka u „strojno čitljivom obliku otvorenog formata“ je 
mogućnost njihove daljnje uporabe od strane drugih zainteresiranih subjekata, ponovna 
objava te korištenje u nekom drugom obliku. Otvoreni podaci ne predstavljaju samo uvjet za 
razvoj demokracije u smislu otvorenosti i transparentnosti, što je iznimno važno za 
povjerenje građana, nego i poticaj za poduzetničke i nekomercijalne aktivnosti, poput 
znanstveno-istraživačke djelatnosti, nadzora nad djelatnošću javnog sektora te pomoć u 
otvaranju novih tržišta i poslova. Podaci se odnose na različita područja djelovanja Grada i 
komunalnih društava, a na portalu je objavljeno 65 skupova podataka u različitim otvorenim 
formatima. 

U izvještajnom su razdoblju obavljene sve pripremne aktivnosti usmjerene na prelazak 
na novu verziju gradskog portala https://beta.rijeka.hr te za otvaranje e-konzultacija o istome 
(od siječanja 2017. godine). Osim poboljšanih tehničkih preduvjeta bitno je istaknuti da se i 
na ovaj način nastoji što bolje i uspješnije ostvariti javnost rada Gradonačelnika, Gradskog 
vijeća i gradske uprave, poštujući odredbe Zakona o pravu na pristup informacijama te 
uspostaviti što uspješnija suradnja s lokalnom zajednicom, uzimajući u obzir Smjernice za 
proaktivnu objavu podataka. Nova će verzija gradskog portala, ukratko, objediniti četiri vrste 
sadržaja: fiksne informativne stranice, različite objave i vijesti, poveznice na vanjske portale 
ili podportale i tzv. medijske zapise. 
 

2.1. Aktivnosti u provedbi Strategije razvoja Grada Rijeke za razdoblje 2014.–
2020. godine  

Tijekom izvještajnog razdoblja Grad Rijeka je, kao grad-nositelj mehanizma integriranih 
teritorijalnih ulaganja (ITU), usklađivao prijedlog projekata gradova i općina unutar Urbane 
aglomeracije Rijeka sa Strategijom razvoja Urbane aglomeracije Rijeka za razdoblje 2017.-
2020. godine. Grad Rijeka je svoje prijedlog projekata pritom morao uskladiti i sa Strategijom 
razvoja Grada Rijeke za razdoblje 2014.–2020. godine. Koordinacija gradonačelnika i 
načelnika Urbane aglomeracije Rijeka (Koordinacija) održala je 04.11.2016. godine četvrti 
sastanak na kojem je predstavljen postupak odabira područja za provedbu ITU mehanizma 
te su iznesene aktivnosti koje je potrebno provesti sukladno smjernicama i predloženoj 
metodologiji od strane Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije 
(MRRFEU). Koordinacija je zaključila da se nastave aktivnosti na dovršetku strateških 
dokumenata te da se provede metodologija za određivanje prioriteta među indikativnim 
projektnim prijedlozima za idući krug sektorskih dijaloga sa nadležnim ministarstvima. U 
studenom i prosincu 2016. godine, sedam radnih timova održalo je 14 sastanaka radi 
prioritizacije indikativnih projekata. Tako su timovi za poduzetništvo, javni prijevoz putnika, 
mlade i nezaposlene, kulturu i turizam, toplinarstvo, socijalne usluge i urbane prostore 
sukladno predloženoj metodologiji prioritizacije proveli prvo rangiranje identificiranih 
projekata.  

U Gradu Zagrebu je, 6.prosinca 2016. godine, sastanak predstavnika ITU gradova, 
MRRFEU i gospodina Tsvyatka Velikova, predstavnika Europske komisije, DG Regional and 
Urban Policy. Na sastanku se raspravljalo o strateškim dokumentima koje je potrebno 
pripremiti za usvajanje od strane gradova te o rokovima njihove pripreme i usvajanja. 

http://gov.rijeka.hr/
http://gis.rijeka.hr/
http://data.rijeka.hr/
https://beta.rijeka.hr/
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Predstavnici Grada Rijeke aktivno sudjeluju i u procesu izrade Nacrta prijedloga 
zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja putem Međuresorne radne skupine pri 
MRRFEU. 

U ovom je izvještajnom razdoblju prioritet bio usklađivanje Strategije razvoja Grada 
Rijeke za razdoblje 2014.–2020. godine sa strateškim dokumentima višeg reda zbog novih 
pravila u korištenju sredstava EU-fondova. 

 
3. Aktivnosti Gradonačelnika kao nositelja izvršne vlasti 

 
U dijelu koji se odnosi na ostvarivanje javnosti rada nositelja izvršne vlasti nastavljena 

je praksa sazivanja Gradonačelnikovih kolegija (u pravilu dva puta mjesečno) u radu kojih 
obvezatno sudjeluju zamjenici Gradonačelnika i svi čelnici upravnih tijela. Na kolegije se 
poziva i predsjednica Gradskog vijeća, a prate ih predstavnici medija. 
 Prijedlozi koje odjeli upućuju Gradonačelniku na razmatranje, kao i svi akti koje 
Gradonačelnik donosi, objavljuju se na službenim internetskim stranicama Grada Rijeke. O 
svim aktima koje Gradonačelnik donosi između dva sazvana kolegija uz nazočnost medija, 
javnost se izvješćuje putem informacije o donesenim aktima. Ona sadrži razmatrane 
prijedloge (materijale) i temeljem njih donesene akte. Informaciju Gradonačelnik izlaže na 
početku svakog kolegija, a objavljuje se na www.rijeka.hr. Osim informacije na portalu se 
obvezno objavljuje izvješće sa održanog Kolegija kao i zapisnik sa istoga (sve to sukladno 
obvezi iz Zakona o pravu na pristup informacijama). 
 U izvještajnom razdoblju održano je 11 kolegija.  

Gradonačelnik je ukupno razmatrao 118 prijedloga i donio 625 zaključaka. 
 Sukladno ovlaštenjima iz članka 58. Statuta Grada Rijeke utvrđeno je i podneseno 
Gradskom vijeću ukupno 49 prijedloga akata i to: 

• na 26. sjednicu Gradskog vijeća održanu 14. srpnja 2016. godine 10 prijedloga 
• na 27. sjednicu Gradskog vijeća održanu 29. rujna 2016. godine 13 prijedloga 
• na 28. sjednicu Gradskog vijeća održanu 29. studenog 2016. godine 5 prijedloga 
• na 29. sjednicu Gradskog vijeća održanu 22. prosinca godine 21 prijedlog 

 U ovom su razdoblju Gradskom vijeću upućena i 4 izvješća (uključujući i redovito 
polugodišnje izvješće za razdoblje siječanj-lipanj 2016. godine, kao i Izvješće Državnog 
ureda za reviziju o obavljenoj financijskoj reviziji za 2015. godinu), 2 informacije (Informacija 
o Rješenju Ministarstva kulture kojim se odbija zahtjev Gradskog vijeća Grada Rijeke za 
potvrđivanjem Odluke o imenovanju intendanta HNK Ivana pl. Zajca kao i Informacija o 
realizaciji novog organizacijskog modela i ugovorima o uređenju odnosa između trgovačkog 
društva RIJEKA PROMET d.d. i RIJEKA plus d.o.o.) te 10 očitovanja .  
 Sukladno odredbama Zakona o proračunu i ovlaštenju iz članka 58. Statuta Grada 
Rijeke Gradonačelnik je proslijedio Gradskom vijeću Grada Rijeke na razmatranje i usvajanje  

• Prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Rijeke za 2016. 
godinu i projekcija za 2017. i 2018. godinu 

• Prijedlog prvih izmjena i dopuna Proračuna Grada Rijeke za 2016. godinu i projekcija 
za 2017. I 2018. godinu 

• Prijedlog Proračuna Grada Rijeke za 2017. godinu i projekcija za 2018. i 2019. godinu 
U području prostornog planiranja Gradskom je vijeću upućen Konačni prijedlog 

odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja sportskog područja Rujevica, koji je 
usvojen na sjednici Vijeća održanoj 29. rujna 2016. godine. 
 Na sjednici Gradskog vijeća održanoj 22. prosinca 2016. godine Gradsko vijeće 
prihvatilo je Prijedlog odluke o uspostavljanju partnerstva Grada Rijeke s Hrvatskim 
nogometnim klubom „Rijeka“ d.d. i zakladom „Stiching Social Sport“; Prijedlog odluke o 
pretvaranju potraživanja u poslovni udjel u temeljnom kapitalu društva KANAL RI d.o.o. 
Rijeka kao i Prijedlog odluke o statusnim promjenama u trgovačkim društvima RIJEKA 
PROMET d.d. i RIJEKA plus d.o.o. 

Zakonom propisana javnost rada jedinice lokalne samouprave ostvaruje se i objavom 
općih akata u službenom glasilu.  

http://www.rijeka.hr/
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 Sukladno ovlaštenjima iz Zakona i Statuta Gradonačelnik je donio u ovom 
izvještajnom razdoblju 11 akata koji se objavljuju u "Službenim novinama Grada Rijeke" i to 
kako slijedi:  

• Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o određivanju javnih parkirališta na kojima 
se obavlja naplata  

• Odluka o pokretanju postupka Ocjene o potrebi strateške procjene Izmjena i dopuna 
Prostornog plana uređenja grada Rijeke 

• Odluka o pokretanju postupka Ocjene o potrebi strateške procjene Izmjena i dopuna 
Generalnog urbanističkog plana uređenja grada Rijeke  

• Izmjene i dopune Plana upravljanja pomorskim dobrom za 2016. godinu  
• Rješenje o imenovanju Komisije za ocjenu dokumentacije integralnog procesa rada  
• Pravilnik o dopuni Pravilnika o službenoj iskaznici i službenoj odori komunalnog 

redara Grada Rijeke  
• Odluka o davanju suglasnosti za zaduženje KD ČISTOĆA d.o.o. Rijeka kod 

Erste&Steiermaerkische Bank d.d.  
• Odluka o davanju suglasnosti za zaduženje trgovačkog društva RIJEKA plus d.o.o 

Rijeka kod Erste&Steiermaerkische Bank d.d. 
• Plan upravljanja pomorskim dobrom za 2017. godinu  
• Odluka o pokretanju postupka Ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš 

Strategije razvoja urbanog razvoja Urbane aglomeracije Rijeka za razdoblje 2016-
20120. godine  

• Odluka o davanju odobrenja za uporabu grba Grada Rijeke  
 Sukladno svojim ovlaštenjima iz Zakona i Statuta Gradonačelnik je donio i sljedeće 
akte: 

• Odluka o pripremi i provođenju vježbe pripadnika postrojbi civilne zaštite Grada 
Rijeke  

• Odluka o raspisivanju javnog natječaja za dodjelu stipendija darovitim učenicima 
srednjih škola i studentima  

• Odluka o raspisivanju javnog natječaja za dodjelu stipendija studentima koji se 
obrazuju za deficitarna zanimanja  

• Odluka o raspisivanju javnog natječaja za dodjelu stipendijama učenicima srednjih 
škola i studentima prema socijalnim kriterijima  

• Druge izmjene i dopune Plana nabave Grada Rijeke za 2016. godinu  
• Osnovni programski i financijski okvir Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca 

Rijeka za razdoblje 2017.do 2020. godine  
• Odluka o dodjeli stipendija darovitim učenicima srednjih škola i studentima  
• Odluka o dodjeli stipendija studentima koji se obrazuju za deficitarna zanimanja za 

potrebe ustanova na području grada Rijeke  
• Odluka o dodjeli stipendija i učenicima srednjih škola i studentima prema socijalnim 

kriterijima  
• Plan klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja akata upravnih i 

drugih tijela Grada Rijeke za 2017. godinu  
• Treće izmjene i dopune Plana nabave Grada Rijeke za 2016. godinu  
• Četvrte izmjene i dopune Plana nabave Grada Rijeke za 2017. godinu 

Sukladno ovlaštenju iz Zakona o vatrogastvu u izvještajnom je razdoblju 
Gradonačelnik donio Odluku o imenovanju zapovjednika Javne vatrogasne postrojbe Grada 
Rijeke (Hinko Mance) i Odluku o imenovanju zamjenika zapovjednika Javne vatrogasne 
postrojbe Grada Rijeke (Dario Gauš). 
 Sukladno posebnom ovlaštenju iz članka 62. stavka 1 točke 4. Odluke o najmu 
stanova u ovom je razdoblju Gradonačelnik dodijelio u najam zaslužnim osobama 2 stana i 
to Ani Znaor, višestrukoj svjetskoj prvakinji u kickboxingu te atletičarki Sari Kolak, 
senzacionalnoj olimpijskoj pobjednici iz Rio de Janeira u disciplini bacanje koplja. 
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 4. Aktivnosti iz samoupravnog djelokruga rada Grada kao jedinice lokalne 
samouprave koje se očituju kroz rad upravnih tijela 

U izvještajnom je razdoblju pokrenuta izrada Izmjena i dopuna Prostornog plana 
uređenja grada Rijeke te Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada Rijeke i to 
izradom nacrta prijedloga planova kao i provedbom procjene utjecaja na okoliš. U djelokrugu 
rada Odjela gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem, 
Direkcije za razvoj, urbanizam i ekologiju u ovom je razdoblju u cijelosti dovršena izrada 
projektne dokumentacije za rekonstrukciju Hrvatskog doma na Gornjoj Vežici i uređenje 
parka prema Ulici Zdravka Kučića, dovršena je izrada projektne dokumentacije za uređenje 
parka Pomerio. Pokrenute su aktivnosti na pripremi završnih prijedloga Karte buke (II. krug) s 
prijedlogom područja za upravljanje bukom te Plana gospodarenja otpadom. Dovršena je i 
izrada projektne dokumentacije za obalnu šetnicu Bivio-Preluk – uz potporu proizašlu iz 
natječaja Ministarstva turizma i Primorsko-goranske županije te su izdane prve lokacijske i 
građevinske dozvole  

Tradicionalno u mjesecu rujnu obilježen je Europski tjedan  mobilnosti sa Danom bez 
automobila cjelodnevnim programom u ulici Dolac koja je tom prilikom bila zatvorena za 
promet. 

Od aktivnosti Direkcije za gospodarenje zemljištem valja istaknuti kako je od prodaje 
zemljišta i drugih oblika gospodarenja zemljištem u vlasništvu Grada Rijeke ostvaren prihod 
od 9.138.750,34 kuna, dok je za potrebe realizacije različitih gradskih projekata otkupljeno 
i/ili zamijenjeno zemljište u vrijednosti od 7,1 milijun kuna. Od srpnja do kraja prosinca 2016. 
godine, raspisano je 8 javnih natječaja na kojima je ponuđeno 40 lokacija za prodaju 
zemljišta, 135 lokacija za zakup zemljišta i 2 lokacije za osnivanje prava služnosti (prodano 
je 14 lokacija). I u promatranom razdoblju ova Direkcija je nastavila s aktivnostima na 
pripremi zemljišta za značajne investicije od kojih se ističe dovršetak pripreme zemljišta za 
stanogradnju po modelu poticane stanogradnje na Martinkovcu zajedno s pripadajućim 
pristupnim prometnicama. Nastavljeno je s aktivnostima na pripremi lokacija za izgradnju 
cesta i javnih površina od kojih je u ovom razdoblju dovršena priprema zemljišta pristupne 
ulice za Nogometni kamp na Rujevici oznake SU XI – čvor Rujevica, Isto tako nastavljeno je 
s aktivnostima na pripremi lokacija za izgradnju javnih, društvenih i sportskih građevina od 
kojih se ističe potpuno imovinsko-pravno riješena lokacija za izgradnju novih dječjih vrtića na 
Krnjevu (3.440 m2), Rastočinama (4.350 m2) te izgradnju boćališta Draga.  

 
Odjel gradske uprave za provedbu dokumenata prostornog uređenja i građenje 

nastavio je kontinuirano provoditi upravne postupke izdavanja građevinskih i lokacijskih 
dozvola i drugih akata vezanih uz gradnju i provedbu dokumenata prostornog uređenja te 
postupke legalizacije građevina prema posebnom zakonu. U promatranom razdoblju 
obrađeno je 1395 predmeta koji se provode prema Zakonu o gradnji i Zakonu o prostornom 
uređenju, od čega je pravomoćno okončano 964 predmeta. Kontinuirano se nastavljaju 
provoditi postupci legalizacije građevina primjenom Zakona o postupanju s nezakonito 
izgrađenim zgradama. U promatranom razdoblju riješeno je 64% predmeta legalizacije, a 
ukupno je riješeno 83% predmeta vezanih uz legalizaciju, što Grad Rijeku svakako svrstava 
u najefikasnije uprave u RH u tom specifičnom segmentu. U drugom polugodištu ove godine 
povećan je bio broj izdanih dozvola za gradnju infrastrukturnih građevina od čega je izdano 
26 građevinskih dozvola za gradnju sustava odvodnje Grada Rijeke. Također je značajan 
broj izdanih uporabnih dozvola koje se obavezno prilažu natječajnoj dokumentaciji u sklopu 
programa energetske obnove zgrada.  

Direkcija plana, razvoja i gradnje u Odjelu gradske uprave za komunalni sustav 
ostvarila je planirane kapitalne projekte, kako slijedi:  
Sredinom mjeseca rujna 2016. godine završena je rekonstrukcija kolno–pješačkog prilaza za 
zgrade branitelja – 1. faza na Kozali. 
 Krajem mjeseca rujna započeo je kapitalni projekt gradnje cesta u stambenom 

naselju Martinkovac, a završetak radova očekuje se u mjesecu travnju 2017. godine. 
U izvještajnom razdoblju ostvareno je 40% planiranih radova. 
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 Početkom prosinca 2016. godine započet je kapitalni projekt rekonstrukcije raskrižja 
Škurinjska Draga, a završetak radova se očekuje krajem svibnja 2017. godine. U 
izvještajnom razdoblju ostvareno je 25% planiranih radova. 

 Posebno se ističe kapitalni projekt izgradnje Županijskog centra za gospodarenje 
otpadom „Marišćina". Radovi su u ovom razdoblju okončani, a završen je i probni rad. 
Ishođena je privremena uporabna dozvola te je dobivena dozvola za gospodarenje 
otpadom, tako da je postrojenje u funkciji. 

 Završena je i sanacija odlagališta otpada Viševac te je dobivena uporabna 
dozvola (u tijeku je ishođenje uporabne dozvole za plinogenerator. 

 Izgrađeno je reciklažno dvorište na Mihačevoj dragi te ishođena uporabna dozvola. 
 U okviru djelokruga rada Direkcije zajedničkih komunalnih djelatnosti, a u sklopu 
nabave i postave eksponata edukativnog sadržaja postavljen je „Park znanosti“ u Parku 
Mlaka, što je prvi projekt takve vrste na području grada Rijeke, koji je usmjeren popularizaciji 
znanosti, ali i izazovnom prožimanju arhitektonskih, pejzažnih i edukativnih sadržaja.  
 U izvještajnom je razdoblju nastavljeno redovno održavanje dječjih igrališta pa je na 
četiri dječja igrališta postavljena antistres podloga. 
 I u zadnjih šest mjeseci 2016. godine, nastavljene su uobičajene aktivnosti redovnog 
održavanja nerazvrstanih cesta (sanacija nogostupa u Ulici Balda Fućka od Pašca do mosta 
preko Rječine, sanacija kolnika u Ciottinoj ulici od broja 22 do 30 te sanacija kolnika i 
preregulaciju prometa u Andrije Kačića Miošića 1), realizacije komunalnih prioriteta po 
mjesnim odborima (MO Pehlin, MO Drenova), redovnog održavanja javnih i zelenih površina, 
redovnog održavanja pomorskog dobra te održavanje javne rasvjete. Posebno se ističu u 
ovom razdoblju započeti radovi na uređenju Pavlinskog trga (čiji se završetak očekuje u 
mjesecu travnju 2017. godine). 
 

U izvještajnom je razdoblju Grad Rijeka nastavio s tekućim i investicijskim 
održavanjem te investicijskim ulaganjima u objekte javne, poslovne i stambene namjene s 
posebnim naglaskom na energetsku učinkovitost, a koje su aktivnosti u djelokrugu rada 
Odjela gradske uprave za gospodarenje imovinom.  

Završena je energetska obnova na ukupno 4 objekta odgoja i školstva. Za energetsku 
obnovu OŠ Nikola Tesla odobreno je 3.692.150,00 kn bespovratnih sredstava od ukupne 
investicije od 7.102.937,50 kn. Kako je zgrada dio zaštićene kulturne cjeline, energetska 
obnova regulirana je zahtjevima konzervatora pa je tako ETICS fasadni sustav izveden na 
strani unutrašnjeg dvorišta, dok je ostali dio fasade restauriran. Za energetsku obnovu OŠ 
Fran Franković odobreno je 1.068.624,73 kn bespovratnih sredstava od ukupne investicije 
od 1.584.306,75 kn, za energetsku obnovu PPO Krijesnica  odobreno je 817.350,63 kn 
bespovratnih sredstava od ukupne investicije od 1.299.912,50 kn, za energetsku obnovu 
PPO Turnić odobreno je 880.978,07 kn bespovratnih sredstava od ukupne investicije od 
1.397.170,11 kn. Izrađena je projektna dokumentacija za energetsku obnovu za osnovne 
škole Gelsi, Podmurvice, Eugen Kumičić, Gornja Vežica, Škurinje, Ivana Zajca, Pećine i 
Kozala te vrtiće Krnjevo, Veseljko, Podmurvice, Potok, Belveder i Vidrice. Ukupan prijavljeni 
iznos izrade projekata je 1.136.500,00 kn i 100% je financiran iz Europskog fonda za 
regionalni razvoj i Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. 

U studenom 2016. godine objavljen je javni poziv „Energetska obnova zgrada i 
korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i 
obrazovanja“, a na koji je prijavljeno 11 projekata. Odluke o dodjeli bespovratnih sredstava 
očekuju se do lipnja 2017. godine. Sredstva se izdvajaju iz Europskog fonda za regionalni 
razvoj i to u maksimalnom iznosu od 35% od opravdanog troška.  

U promatranom razdoblju na investicijska ulaganja u objekte javne, poslovne i 
stambene namjene utrošena su sredstva u visini od 3.994.448,80 kn, a među najznačajnijim 
radovima ističemo radove na adaptaciji sportske dvorane OŠ Srdoči u iznosu od 870.600,27 
kn, rekonstrukciji kotlovnice SRC Zamet u visini od 591.421,42 kn, sanaciji pročelja i krova 
OŠ Kantrida u visini 1.351.508,79 kn, sanaciji objekta OŠ Zamet u iznosu od 500.140,95 kn 
te obnovi pročelja zgrade Startup inkubatora u visini 269.097,81 kn. U objekte u kojima se 
obavlja djelatnost tržnica u promatranom je razdoblju utrošen iznos od 1.164.570,18 kn. 
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Završeni su radovi II. faze uređenja paviljona tržnice Brajda. Uređeni su sanitarni čvorovi u 
prizemlju paviljona ribarnice, izvedeni su radovi na sanaciji unutrašnjosti II. paviljona glavne 
tržnice te radovi na sanaciji elektroinstalacija paviljona ribarnice. 

U okviru tekućeg i investicijskog održavanja te hitnih intervencija obavljeni su radovi 
na uređenju i obnovi gradskih poslovnih i stambenih prostora te objekata javne namjene koji 
uključuju objekte kulture, sporta, dječjih vrtića i osnovnih škola te objekata samouprave i 
socijalne skrbi, a za koju je namjenu u promatranom razdoblju utrošeno 9.576.225,76 kn. 
Nastavno na kapitalne projekte izgradnje novih dječjih vrtića Đurđice i Morčić temeljem 
Sporazuma sklopljenog između Dječjeg vrtića Rijeka i Grada Rijeke, proveden je postupak 
za odabir izvođača radova nakon čega je sklopljen ugovor s tvrtkom Jedinstvo Krapina d.o.o. 
te je odabran i stručni nadzor za predmetne radove PRO STUDIO d.o.o.  

U izvještajnom razdoblju u Odjelu gradske uprave za gospodarenje imovinom 
kontinuirano se obavljaju imovinsko-pravni poslovi sa svrhom utvrđenja prava vlasništva za 
korist Grada Rijeke odnosno sređivanja vlasničko-pravnih odnosa na objektima javne, 
poslovne i stambene namjene. Kontinuirano se vodi Zbirka kupoprodajnih cijena (ZKC) 
sukladno isporučenoj aplikaciji (prve dvije faze) "eNekretnine" o ostvarenom prometu 
nekretnina (kupoprodaja, najam, zakup, pravo građenja i služnost), na način da se unose i 
ažuriraju atributni i grafički podaci o nekretnini iz isprava preuzetih podataka o prometu 
nekretnina od Porezne uprave i dostavljenih isprava o prometu nekretnina od javnih 
bilježnika, uz evaluaciju podataka (prošireni unos atributa i unos obilježja koja utječu na 
vrijednosti nekretnine, a nisu navedena u dostavljenim ispravama). Ujedno se vodi i interna 
Baza podataka prema dostavljenim ispravama od javnih bilježnika. 

U djelokrugu odjela su i poslovi prodaje stanova i poslovnih prostora, dodjela stanova 
u vlasništvu Grada u najam i sklapanje ugovora o najmu (prema redoslijedu temeljem Liste 
prioriteta 6 stanova, po prijedlogu Odjela gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb 4 
stana, 2 zamjenska stana, 2 stana po posebnoj odluci Gradonačelnika). 

U zadnjih šest mjeseci 2016. godine objavljena su i 4 javna natječaja za davanje u 
zakup poslovnih prostora u vlasništvu Grada. Od ukupno objavljenih 120 poslovnih prostora, 
izlicitirano je 39 prostora ukupne površine 2.715 m2, za koje je ugovorena mjesečna 
zakupnina u iznosu od 183.327 kn, što čini 3,2% od ukupnog mjesečnog zaduženja 
zakupnine svih poslovnih prostora. Najveće zanimanje tržište je pokazalo za poslovne 
prostore namijenjene za uredsku djelatnost, djelatnost trgovina i uslužnu djelatnost. 
 

Iz djelokruga rada Odjela gradske uprave za poduzetništvo ističe se da je uz 
organizacijsku i financijsku potporu Grada Rijeke u izvještajnom je razdoblju održan 4. Rijeka 
Nautic show (rujan 2016. godine) i 11. po redu jesenja cvjetna manifestacija „Florijana“. U 
suradnji Grada Rijeke i Škole primijenjene umjetnosti u Rijeci, a u sklopu projekta Kreativni 
izlozi – sinergija talenta i iskustva, povodom božićnih blagdana pokrenuta je druga faza 
uređenja izgleda užeg gradskog središta. Riječ je o projektu putem kojeg su učenici završnih 
razreda Škole za primijenjenu umjetnost uz sugestije iskusnih poduzetnika te mentorstvo 
učitelja uređivali izloge, odnosno poslovne prostore poduzetnika koji posluju u užem centru 
grada, pri čemu je uređeno 11 poslovnih prostora. U sklopu ovog projekta za najbolje 
uređene izloge podijeljena su priznanja. 

U sklopu projekta "Poslovni uzlet" kojim se promovira malo i srednje poduzetništvo, 
Poslovni dnevnik je u suradnji s Gradom Rijekom i Primorsko-goranskom županijom 11. 
studenoga 2016. godine, organizirao jednodnevnu manifestaciju pod nazivom „Poslovni uzlet 
grada Rijeke i Primorsko-goranske županije 2016.“  

U okviru aktivnosti Startup inkubatora Rijeka u studenom je u Hrvatskom kulturnom 
domu na Sušaku održan Demo dan za šestu generaciju korisnika Startup inkubatora. Tom je 
prilikom predstavljen projekt CERIecon - „Mreža regionalnih inovativnih ekosustava Središnje 
Europe" koji se bavi izazovom kako učiniti Središnju Europu konkurentnijom kroz 
unaprjeđenje vještina i poduzetničkih kompetencija na području ekonomskih i socijalnih 
inovacija. 
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Objavljen je Javni poziv za ulazak 7. generacije korisnika u Startup inkubator Rijeka, 
koji je bio otvoren u razdoblju od 25. listopada do 22. studenog 2016. godine. Programsko 
vijeće od 27 prijava, odabralo je 22 prijave za ulazak u Startup inkubator. 

 
Djelokrug rada Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo obuhvaća brigu o 

predškolskom odgoju, osnovnom školstvu, djelatnosti gradske ustanove Dom mladih te 
ostalim programskim aktivnostima kao i tekućem i kapitalnom ulaganju u objekte. 

 U novoj je pedagoškoj godini u Dječji vrtić Rijeka upisano 3231 dijete, u 172 odgojne 
skupine. Dječji vrtić Rijeka je u ovoj pedagoškoj godini započeo s provođenjem novog, 
kraćeg programa igraonice za poticanje razvoja darovite djece u dobi od pet do šest godina 
(potencijalno darovita djeca u logičko-matematičkom području). Nastavljeno je sufinanciranje 
predškolske djelatnosti 10 dječjih vrtića drugih osnivača (u što je uključen novi Dječji vrtić 
Luna) na području grada Rijeke na način utvrđen Programom javnih potreba u predškolskom 
odgoju i obrazovanju te skrbi o djeci rane i predškolske dobi Grada Rijeke za pedagošku 
2016./2017. godinu. U novoj pedagoškoj godini u vrtiće drugih osnivača upisano je 380 
riječke djece. Ujedno je Grad nastavio sufinancirati i boravak (najviše do dvadesetoro djece) 
u dječjim vrtićima u drugim jedinicama lokalne samouprave (iz tzv. riječkog prstena). 
Izuzetno je bitno naglasiti da je Dječji vrtić Rijeka zadržao istu cijenu programa predškolskog 
odgoja, ovisno o mjesečnom dohotku roditelja. 

Sama ustanova promijenila je u ovom izvještajnom razdoblju svoje sjedište. Nova je 
adresa Veslarska ulica 5. 

U djelatnosti osnovnog školstva u novoj je školskoj godini nastavljeno je sufinanciranje 
cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada i produženog boravka od 1. do 4. razreda (u 23 
osnovne škole kojih je osnivač Grad te u 2 osnovne škole drugih osnivača). Nastavljeno je 
sufinanciranje programa za darovite učenike osnovnih škola i to programa “E-matematičke 
učionice” za darovite mlade matematičare i programa “LIADO” - “Likovni istraživački atelje 
darovitih osnovnoškolca”. Nastavljeno je sufinanciranje Projekta ranog učenja informatike od 
1. do 4. razreda, sufinanciranje prehrane za devet učenika s teškoćama Centra za odgoj i 
obrazovanje, a u Osnovnoj školi Škurinje Grad financira pomagača za rad s djecom romske 
nacionalne manjine. I u ovoj školskoj godini nastavlja se provoditi program „Moja Rijeka“ 
(kojim se učenicima omogućuje bolje upoznavanje primorskog zavičaja) te program „Zajedno 
više možemo“ (prevencija zlouporabe droga i drugih opojnih sredstava, prevencija 
vršnjačkog nasilja, vandalizma i drugih oblika rizičnog ponašanja djece, koji se organizira u 
suradnji s Odjelom gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb i Policijskom upravom 
primorsko-goranskom). U drugoj je polovici godine uspješno implementirana računalna 
podrška za sedam školskih knjižnica, a uz stručnu podršku Gradske knjižnice Rijeka. Sve 
gradske osnovne škole uključene su u jedinstveni knjižnično-informacijski sustav narodnih i 
školskih knjižnica Primorsko-goranske županije. 
 I ovdje se ističe kako je Gradu Rijeci po treći put odobreno financiranje projekta 
„RInkluzija – Riječki model podrške učenicima s teškoćama“ u vrijednosti 1.956.080,16 kn 
(od čega 1.662.668,13 kn iz Europskog socijalnog fonda). Ovim projektom osiguravaju se 
sredstva za rad 43 pomoćnika u nastavi koji svakodnevno rade s učenicima s teškoćama 
integriranim u redovne razrede riječkih osnovnih škola te sredstva za niz popratnih projektnih 
aktivnosti. 

Grad Rijeka je u ovoj školskoj godini uveo program Građanski odgoj i obrazovanje,  
i to kao eksperimentalni program u 6 riječkih osnovnih škola. Riječ je o programu koji 
poučava učenike o tome što znači i kako biti odgovoran građanin koji ima svoja prava i 
obveze, o jednakosti, toleranciji, poštivanju i dostojanstvenom ophođenju prema svima, o 
aktivnom djelovanju, kritičkom promišljanju i održivom razvoju.  
 Ustanova Dom mladih priprema se, uz redovite djelatnosti rada sa osnovnoškolskom i 
srednjoškolskom populacijom, za pružanje usluga turističke animacije djece i mladih te 
usluge smještaja i prehrane u Planinarskom domu „Dvorac Stara Sušica“ u Ravnoj Gori. 
 I u ovoj školskoj, odnosno akademskoj godini Grad nastavlja sa stipendiranjem 
učenika i studenata po kriteriju izvrsnosti, po socijalnom kriteriju kao i za deficitarna 
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zanimanja za potrebe ustanova u vlasništvu Grada. Tradicionalno bio je domaćinom 
manifestacije Sajam stipendija u suradnji sa Sveučilištem u Rijeci. 
 Ukupni iznos od 358.021,66 kuna proračunskih sredstava uložen je u kapitalni 
projekt: Ulaganja u opremu osnovnih škola (za 24 osnovne škole kojih je osnivač Grad 
nabavljena je uredska i komunikacijska oprema, oprema za grijanje i sl. te knjige za školske 
knjižnice). 
 

U okviru djelokruga rada, Odjel za zdravstvo i socijalnu skrb sufinanciranjem 
preventivno-edukativnih zdravstvenih programa nastoji pridonositi boljem mentalnom i 
fizičkom zdravlju građana grada Rijeke. I u ovom su izvještajnom razdoblju organizirane i 
provedene brojne akcije i programi koji su tome usmjereni: kampanja Rijeka u kretanju, 
manifestacija Art Molo longo  (koji povezuje umjetnost i kretanje), obilježavanje Nacionalnog 
tjedna dojenja, obilježavanje Međunarodnog dana osoba sa stomom, Dan ružičaste vrpce, 
Mentalfest s ciljem promocije mentalnog zdravlja (u suradnji sa Domom za odrasle osobe 
Turnić), obilježavanje Svjetskog dana hospicija i palijativne skrbi (u suradnji s Hospicijem 
Marija Krucifiksa Kozulich), obilježavanje Dana darivatelja krvi, obilježavanje Mjeseca borbe 
protiv raka, obilježavanje Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama, obilježavanje 
Međunarodnog dana starijih s motom "Zauzmimo se protiv predrasuda prema starijima", 
održavanje 14. Festivala stvaralaštva i postignuća djece s teškoćama u razvoju i osoba s 
invaliditetom 

U prosincu 2016. godine je na Centralnom gradskom groblju Drenova otkriven 
spomenik posvećen osobama koje su darovale svoja tijela Medicinskom fakultetu u Rijeci. 
Radi se o prvom spomeniku ovakve vrste u Hrvatskoj, a u izgradnji spomenika sudjelovali su 
Grad Rijeka, Medicinski fakultet u Rijeci i KD Kozala.  
 Odjel je (su)financirao 30 programa/projekata koje je provodilo 23 udruga, ustanova i 
drugih pravnih/fizičkih osoba koji se odnose na sljedeća područja: promicanje zdravlja, 
zdravstveni odgoj i zdravstveno prosvjećivanje građana, prevencija ovisnosti, prevencija i 
suzbijanje masovnih nezaraznih bolesti, prevencija i suzbijanje zaraznih bolesti, prevencija i 
suzbijanje ozljeda i invaliditeta. U ovim je projektima/programima sudjelovalo oko 19.000 
građana.  

Nastavljeno je sufinanciranje tima opće/obiteljske medicine na području Mjesnog 
odbora Orehovica i jednog tima palijativne skrbi u sklopu Doma zdravlja Primorsko-goranske 
županije. Nastavljena je provedba programa primarne prevencije zlouporabe opojnih droga i 
drugih sredstava ovisnosti, vandalizma, vršnjačkog nasilja i drugih oblika rizičnog ponašanja. 

Nastavkom provedbe i unapređenja Socijalnog programa nastoji se smanjiti socijalna 
isključenost ugroženih skupina građana. Socijalnim programom Grada Rijeke u drugoj 
polovici 2016. godine zaštićeno je više od šest tisuća kućanstava kojima je dodijeljeno oko 
15 tisuća različitih pomoći .  

Uz brojna prava koja već godinama kroz svoj Socijalni program djeci osigurava Grad 
Rijeka, u ovoj školskoj godini Zaklada Hrvatska za djecu i Grad Rijeka sklopili su Ugovor o 
dodjeli financijskih sredstava u svrhu osiguranja prehrane za djecu u potrebi u riječkim 
osnovnim školama u školskoj godini 2016./2017, čime su osigurani besplatni obroci u školi 
za 178 djece.  

Nabavljen je mobilni gusjeničar za potrebe osoba smanjene pokretljivosti koji 
omogućuje osobi u invalidskim kolicima savladavanje stepenica. Cijena gusjeničara bila je 
54.115,00 kuna. 

Odjel je (su)financirao 55 programa/projekata koje je provodilo 45 udruga, ustanova i 
drugih pravnih/fizičkih osoba koji se odnose na sljedeća područja: socijalnu i psihosocijalnu 
zaštitu  djece i mladih; žene i obitelji; beskućnike; djecu s poteškoćama u razvoju i osobe s 
invaliditetom; teško bolesne i kronično bolesne osobe; osobe starije životne dobi te 
stradalnike iz rata. U ovim je projektima/programima sudjelovalo preko 20.000 građana. 
Riječke sportske igre za djecu s teškoćama u razvoju – IGRE u organizaciji Sportskog 
saveza osoba s invaliditetom grada Rijeke, a ove su se godine provodile u sklopu projekta 
Families Live European Week of Sport (FeEL EWoS) sufinanciranog sredstvima Erasmus+ 
programa Europske unije.  
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Prihvatilišta za beskućnike (Prihvatilište udruge "Oaza" i Prihvatilište Ruže Sv. Franje) 
i stambena zajednica za žene beskućnice u organizaciji udruge OAZA s ukupnim 
kapacitetom za smještaj 34 korisnika, kontinuirano su popunjena. Adekvatno je pripremljen i 
prostor za zbrinjavanje beskućnika u zimskim uvjetima.  

Grad Rijeka financira režijske troškove", prehranu i prijevoz korisnika usluge  
Dnevnog boravka Doma za odrasle osobe Turnić.  

U okviru Projekta „Rijeka – zdravi grad“ predstavnici Grada Rijeke sudjelovali su na 
Poslovnom sastanku Hrvatske mreže zdravih gradova u Požegi (centralne teme sastanka 
bile su osobe s invaliditetom te test pristupačnosti sustava zdravstva). U Udinama (Republika 
Italija) je u studenom 2016.godine, održan sastanak novog tijela Europske mreže zdravih 
gradova - Grupe za političku viziju. Sastanak je, između ostalog, bio posvećen kreiranju 
buduće vizije Europske mreže zdravih gradova, kreiranju nove strategije, kriterijima za 
mjerenje uspješnosti gradova u implementiranju smjernica Mreže, te strateškom mapiranju 
sljedećih koraka. Predstavnici Grada Rijeke sudjelovali su i na sastanku Radne skupine za 
zdravo starenje Europske mreže zdravih gradova Svjetske zdravstvene organizacije 
održanom u Belfastu (Ujedinjeno Kraljevstvo) gdje su predstavili dosadašnja postignuća 
vezana uz temu zdravog starenja te razmijenili iskustva s drugim gradovima. 

Grad Rijeka kao Grad – prijatelj djece može se pohvaliti činjenicom da je Središnji 
odbor akcije Gradovi i općine – prijatelji djece, sve tri gradske akcije prijavljene na natječaj 
Naj-akcija 2016. (akcija Razlike među ljudima Dječjeg vrtića Rijeka, akcija Školski trg OŠ 
Nikola Tesla i Društva arhitekata Rijeka, te kviz Znaš Rijeku? kojeg su osmislili i u suradnji s 
riječkim osnovnim školama proveli Media konzalting d.o.o. i Totalni FM Rijeka/Primorski 
radio d.o.o./) nagradio poveljama i pohvalama, ocjenjujući da takve akcije uljepšavaju ili čine 
boljim život djece u Rijeci. 

U Psihijatrijskoj bolnici Lopača dovršeni su radovi na obnovi krova, fasade i vanjske 
stolarije tzv. Paviljona B. Investicija je vrijedna 1.167.397,14 kuna, a radove su financirali 
Grad Rijeka i Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. 

U ovom dijelu izvješća nužno je osvrnuti se i na osnovne teškoće u radu 
novoosnovanog Centra za profesionalnu rehabilitaciju: Iako je Grad iz vlastitih proračunskih 
sredstava za njegov rad izdvojio 200.000,00 kuna samo u ovom izvještajnom razdoblju 
(ukupno 300.000,00 kuna) to se još uvijek pokazuje nedostatnim te bi u daljnjem razdoblju 
trebalo intenzivnije inzistirati na tome da glavninu financiranja preuzme država. Druga dva 
problema su neadekvatan prostor za rad Centra i kao i problem nekooperativnosti 
poslodavaca, a koja je suradnja ključ uspjeha postupka rehabilitacije. U tom je smislu nužno 
dalje jačati aktivnosti na senzibiliziranju poslodavaca za zapošljavanje osoba s invaliditetom. 
 
          Od kapitalnih ulaganja u programe zaštite i očuvanja kulturnih dobara Grada Rijeke, a 
koji su u djelokrugu rada Direkcije za zaštitu i očuvanje kulturnih dobara u Odjelu gradske 
uprave za kulturu ističu se sljedeći programi: izrada arhitektonske snimke postojećeg stanja 
cjelokupnog prostora Kaštela Trsat (Trsatska gradina) 3D skeniranjem te Konzervatorski 
elaborat koji čine podlogu za objavu Arhitektonsko urbanističkog natječaja za idejno rješenje 
uređenja i programsko korištenje prostora Kaštela Trsat. Započela je izrada skulpture 
Riječkog dvoglavog orla koja će se postaviti na Gradski toranj. Dovršeni su radovi na sanaciji 
kapilarne vlage zidova i djelomično podova prizemlja zgrade Hrvatskog narodnog kazališta 
Ivana pl. Zajca. Projekt „Turistička valorizacija reprezentativnih spomenika riječke 
industrijske baštine“ (Palača Šećerane i m/b Galeb) je ušao u IV. fazu postupka dodjele 
bespovratnih sredstava KK.06.1.1.01 "Priprema i provedba Integriranih razvojnih programa 
temeljenih na obnovi kulturne baštine“ Ministarstva regionalnog razvoja i europskih fondova. 
U provedbi prenamjene i revitalizacije ex bloka Rikard Benčić sklopljeni su ugovori za izradu 
izvedbenih projekata za T objekt (Gradska knjižnica Rijeka) i Cigleni objekt (Dječja kuća), a 
za radove na H objektu (Muzej Moderne i suvremene umjetnosti) sklopljen je Ugovor o 
izvođenju radova na adaptaciji dijela H zgrade te se preseljenje Muzeja moderne i 
suvremene umjetnosti očekuje do rujna 2017. godine. Za RI-hub - radni prostor RIJEKA 
2020 izrađen je glavni projekt za radove na uređenju interijera te je u pripremi dokumentacija 
za provedbu postupka javne nabave za izvođenje radova na uređenju interijera radnog 
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prostora za potrebe Rijeke 2020. Početak izvođenja radova planira se krajem ožujka, a 
njihov završetak u rujnu 2017. godine. 

U izvještajnom razdoblju u sklopu kapitalne donacije u zaštiti i očuvanju kulturnih 
dobara obnovljena su pročelja unutar zaštićene Urbanističke cjeline grada Rijeke: sanacija 
pročelja i krova građevina: Šetalište Ivana Gorana Kovačića 45, Nikole Tesle 2, a pred 
dovršetkom su i radovi na Andrije Kačića Miošića 4, Trinajstićeva 6 i 8, Verdieva 17 i 
Ljudevita Matešića 15. Za zaštićenu spomeničku baštinu gradskih groblja Kozala i Trsat 
usvojena je Lista prioriteta sufinanciranja sanacije i obnove grobnih mjesta (s 10 korisnika 
potpisani su ugovori o sufinanciranju). Na sjednici održanoj 29. rujna 2016. godine, Gradsko 
je vijeće donijelo Odluku o proglašenju grafita Paraf zaštićenim kulturnim dobrom od lokalnog 
značenja.  

U izvještajnom razdoblju rad Gradske knjižnice Rijeka obilježen je uvođenjem novih 
usluga što je, uz nužne intervencije u infrastrukturi te uz vrlo bogatu programsku, ali i 
medijsku djelatnost rezultiralo povećanjem članstva za 9,44% u odnosu na prethodnu 
godinu. Uređen je prostor Odjela periodike te klimatiziran prostor Narodne čitaonice, a 
novootvoreni ogranak na Trsatu počeo je s radom u dvije smjene. Knjižnica i dalje razvija u 
regionalnim prilikama jedinstveni online Magazin kroz koji se predstavlja spisateljska i 
medijska kreativnost knjižničara i zajednice te čini jedan od stupova komunikacijske 
strategije. 

Najveći događaj za Muzej grada Rijeke bila je izložba Prvi na svijetu- 150 godina 
riječkog torpeda. U suradnji s Pomorskim i povijesnim muzejom Hrvatskog primorja ova 
izložba priređena je u željezničkom skladištu na Žabici. Vrlo uspješna je bila i izložba 
(R)evolucija u Muzeju grada Rijeke, koja prvi put osjetljivim ideološkim temama pristupa na 
nov način i najavljuje daljnje projekte koji će iznova valorizirati riječku povijest 19. i 20. 
Stoljeća. U nizu manjih izložbi najzapaženije su one održane na panoima na Korzu, jedna od 
njih je izložba u sklopu obljetnice torpeda a druga je izložba o 25. obljetnici osnutka 
Zapovjedništva pričuvnog sastava Hrvatske vojske Općine Rijeka, koja govori o riječkom 
doprinosu Domovinskom ratu. U organizaciji talijanskog Senata, Hrvatskog veleposlanstva i 
Societa di Studi Fiumani, Muzej je gostovao u Rimu s izložbom i promocijom knjige Drenig: 
talijansko-hrvatski kulturni dodiri 1900.-1950. godine. Posebna je pažnja posvećena pripremi 
elaborata stalnog postava u Palači Šećerane i na brodu Galeb. 

Djelatnost Muzeja moderne i suvremene umjetnosti Rijeka je i u drugoj polovici 2016. 
godine u velikoj mjeri određena planovima za preseljenje u novi prostor u kompleksu bivše 
tvornice Benčić tako da je Muzej intenzivno radio na pripremi projekta preseljena u novi 
prostor. Pored ovih aktivnosti u ovom razdoblju Muzej je realizirao  31 izložbu, sudjelovao u 
predstavljanju Hrvatske na Venecijanskom bijenalu arhitekture s projektom „to trebamo – to 
radimo“ koji između ostalog predstavlja koncept prenamjene H zgrade u Benčiću. U sklopu  
projekta Spajalica producirao je izradu 4 javna murala koji su  vrlo dobro prihvaćeni u 
zajednici.  

Osim još jedne uspješne realizacije tradicionalne manifestacije Riječke ljetne noći, 
Hrvatsko narodno kazalište Ivana pl. Zajca može se u ovom izvještajnom razdoblju pohvaliti 
povećanjem ukupnog broja pretplatnika, a veliku nadu u budućnost kazališta u Rijeci polaže se 
u činjenicu da je najveći porast imala pretplata za mlade koja je 2016. godine narasla za 18%. 
Novost ove sezone čine i obnovljen parter gledališta (donatori sredstava su građani Rijeke i 
uglavnom riječka trgovačka društva), otvorenje Gala salona koji nosi ime našeg velikog glumca 
Galiana Pahora, komorni koncerti koji se održavaju na pozornici HNK, program participacije 
gledatelja u mišljenju kazališta nazvan Kazališni sabor. Od nove sezone biljeterskoj službi 
pridružile su se osobe s Downovim sindromom. Cilj projekta je uključivanje osoba s posebnim 
potrebama u društvene i radne procese. 

Gradsko kazalište lutaka Rijeka u ovom je razdoblju osim premijernih predstava i 
gostovanja ponovno uspješno organiziralo već 21. izdanje Revije lutkarskih kazališta, u 
sklopu koje je održan program obilježavanja stote godišnjice izdanja legendarnih „Priča iz 
davnine“ ostvaren u suradnji s Gradskom knjižnicom Rijeka i Art-kinom Croatia kao oblik 
buduće suradnje triju ustanova u kulturi Grada Rijeke koje su programski nositelji buduće 
Ciglene kuće u okviru programa EPK 2020 .  
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Osim projekcija u Ljetnom Art-kinu, održani su i programi na alternativnim lokacijama. 
Nova sezona Art-kina započela je drugim gostovanjem Sajma filma, središnjim godišnjim 
okupljanjem kinoprikazivača te prikazivanjem prvih dviju epizoda serije Novine, u režiji 
Dalibora Matanića, koja je snimana u Rijeci i u kojoj sama vizura lučkog grada glumi bitnu, 
upečatljivu ulogu. U Art kinu su održani, tijekom ovog izvještajnog razdoblja, Manhattan 
Short Film Festival, Međunarodni festival studentskog filma – STIFF, Uhvati film! festival,  47. 
KRAF, a gostovali su i Festival eksperimentalnog filma 25 FPS, Zagreb film festival i Festival 
filmova o ljudskim pravima/HRFF te 4. Maraton kratkometražnog filma koji je prikazan na 
Vlačićevom trgu. U suradnji s Filmaktivnom održan je program Autokino: Stranac. Prikazani 
su i ciklusi nacionalnih kinematografija: češke, korejske i japanske, a od autorskih ciklusa 
održan je ciklus Tarkovski srijedom. Program Specijalne filmske knjižnice Art-kino, Film izvan 
okvira, ugostio je brojne autorice i autore, a započeo je i novi program Kultno kino.  
 
 Riječki sport bio je domaćinom velikih međunarodnih, tradicionalnih i prigodnih 
manifestacija i to kako slijedi: Europske sveučilišne igre (11. - 25. srpnja 2016. godine); 
Hrvatski olimpijski dan-nacionalna sportska manifestacija (10. rujna 2016. godine), LEN 
Europsko masters prvenstvo u vaterpolu (13. -18. rujna 2016. godine), LEN Europsko 
masters prvestvo u vaterpolu (13.-18-rujna 2016. godine), Međunarodni karate turnir „16. 
Croatia open“ ( 1.-2. listopada 2016. godine). Ulaganja u sport mogu se u jednom dijelu 
mjeriti i uspjesima sportaša: na Olimpijskim igrama u Rio de Janeiru održanim u kolovozu 
2016. godine, atletičarka AK Kvarner Sara Kolak osvojila je zlatnu medalju u bacanju koplja, 
a vaterpolisti Hrvatske srebrnu medalju, s tri člana VK „Primorje“  (Damir Burić, Ivan Krapić i 
Anđelo Šetka)., dok je članica Lokomotive Snježana Pejčić 7. u zračnoj, a 12. u 
malokalibarskoj pušci. Kuglačice KK „Mlaka" plasirale su se na treće mjesto u Svjetskom 
kupu u Bolzanu (listopad 2016. godine). Brojni su i uspješni nastupi riječkih sportaša na 
svjetskim i europskim prvenstvima kao članova državnih reprezentacija u raznim sportovima: 
zlatna olimpijka Sara Kolak je treća na Europskom prvenstvu u atletici (srpanj 2016. godine); 
rukometaši RK Kozala Halil Jaganjac i Tin Lučin su srebrni na Europskom kadetskom 
prvenstvu (kolovoz 2016. godine), a vaterpolist VK Primorje Lovro Paparić zlatni na 
Svjetskom juniorskom prvenstvu (rujan 2016. godine); na Svjetskom prvenstvu u kickboxingu 
(rujan 2016. godine) Kristian Benedetti je zlatni junior, a Lorena Jurišić i Sara Pešut najbolje 
u kadetskoj konkurenciji; na seniorskom Europskom prvenstvu u kickboxingu Ana Znaor je 
srebrna (listopad 2016. godine); na Svjetskom boćarskom prvenstvu starijih juniora (prosinac 
2016. godine) član BK Vargona Bruno Kraljić osvaja dvije zlatne medalje. 
 Sportski savez osoba s invaliditetom Grada Rijeke nastavio je s provedbom 2 
projekta: "Multisport Against Physical Sedentary", kojega je cilj sprječavanje pretilosti školske 
djece kroz bavljenje sportom te odustajanja mladih od sporta; te „Families Live European 
Week of Sport“, kojega je cilj promicanje volonterstva i jednakih mogućnosti u sportu za sve, 
uključivo i osobe s invaliditetom, kao i podizanje svijesti o važnosti bavljenja sportom za 
zdravlje. 
 Na području tehničke kulture održane su manifestacije međunarodnog i državnog 
karaktera: 47. KRAF 2016., međunarodni festival kratkog igranog, dokumentarnog, 
eksperimentalnog  i animiranog filma, natjecanja u informatici, prometu, radio tehnici, brojne 
izložbe foto klubova, maketara, ekologa i inovatora, te promatranja i predavanja u 
astronomiji. Riječki su tehničari sudjelovali na međunarodnoj izložbi inovacija u Zagrebu 
INOVA, 9.-12. Studenog 2016. godine. Priznanje za najbolju inovaciju u turizmu pripalo je 
Saši Muschetu, a Siniši Križanecu za najbolju inovaciju u pomorstvu. Na Svjetskom 
padobranskom kupu u Locarnu (Švicarska), 21. - 23. Listopada 2016. godine, padobranka 
Ina Žuža osvojila je 4. mjesto. Potrebno je posebno naglasiti aktivnosti Centra tehničke 
kulture Rijeka na provedbi Europskog projekta Generation 0101 – partnerstvo 6 europskih 
zemalja (Litva, Latvija, Cipar, Italija, Turska i Hrvatska) usmjereno razvoju vještina socijalno 
isključenih mladih u svrhu njihovog zapošljavanja u digitalnim industrijama. U izvještajnom 
razdoblju za potrebe sporta prenamijenjen je poslovni prostor (ex fitness centar Princes) u 
sportski prostor – Dvoranu za borilačke sportove Sušak, u Rijeci, Ružićeva 7, čime je sport u 
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gradu Rijeci dobio novih 1.080 m² prostora. Prostor je predan na upravljanje Rijeka sport 
d.o.o., te se odvijaju aktivnosti uređenja i opremanja istog prije stavljanja u funkciju.  
Grad Rijeka tijekom mjeseca listopada omogućio je besplatno korištenje plivališta Bazena 
Kantrida u terminima za građanstvo, a sve u cilju popularizacije plivanja kao oblika 
cjeloživotne sportske rekreacije. 
 U okviru djelokruga rada Odjela za gradsku samoupravu i upravu obavljaju se 
kontinuirano kadrovski poslovi za Grad Rijeku, Javnu vatrogasnu postrojbu Grada Rijeke, 
Agenciju za društveno poticanu stanogradnju Grada Rijeke, Rijeka sport d.o.o. Rijeka i Dječji 
dom "Tić". Na dan 31.12.2016. godine u gradskoj upravi na stručnom osposobljavanju za rad 
bez zasnivanja radnog odnosa nalaze se 23 osobe, dok se na dan 01.07.2016. godine na 
stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa nalazila 21 osoba. Tijekom 
izvještajnog razdoblja na stručno osposobljavanje za rad u gradsku upravu primljena je 21 
osoba, dok je tijekom istog razdoblja 19 osoba prestalo stručno osposobljavanje za rad. 

Od projekata Riječkog programa lokalnog partnerstva u ovom izvještajnom razdoblju 
ističu se: Projekt grupe građana Mlaka „Kvaliteta djetinjstva utječe na dječji život" (uređenje 
dvorišnog prostora Dječjeg vrtića Mlaka), Projekt grupe građana Galebići "Oaza sretnog 
djetinjstva" (3. faza uređenja dvorišnog prostora Dječjeg vrtića Galeb), Projekt grupe građana 
i Vijeća roditelja OŠ Nikola Tesla "Školski trg“ (privremeno uređenje Trga Ivana Klobučarića), 
Projekt grupe građana Vijeća roditelja OŠ Gornja Vežica "Permakulturni vrt" (nastavak 
uređenja okoliša osnovne škole), Projekt Vijeća Mjesnog odbora Sveti Nikola "Moje dvorište 
– moja odgovornost" (uređena je površina ispred Mjesnog odbora Sveti Nikola). 
 

Sukladno Odluci o uvođenju Riznice Grada Rijeke do kraja 2016. godine provedene su 
aktivnosti na uspostavi prve faze razvoja sustava Riznice, te je većina proračunskih korisnika 
Grada Rijeke, osim ustanova školstva, Psihijatrijske bolnice Lopača i vijeća nacionalnih 
manjina, potpuno integrirana u jedinstveni informacijsko-računovodstveni sustav Riznice i 
osigurano im je obavljanje financijsko-računovodstvenih poslova. Za ustanove školstva i 
Psihijatrijsku bolnicu Lopača obavljene su završne pripreme za uključivanje u sustav Riznice 
od 1. siječnja 2017. godine, dok vijeća nacionalnih manjina, zbog najava Ministarstva 
financija o mogućoj promjeni njihovog pravnog statusa, do daljnjeg neće biti u potpunosti 
integrirana u jedinstveni informacijsko-računovodstveni sustav Riznice. Svi proračunski 
korisnici su u 2016. godini zadržali svoje račune preko kojih su uplaćivani njihovi vlastiti i 
namjenski prihodi i podmirivani rashodi koji se iz tih prihoda financiraju, dok su rashodi 
proračunskih korisnika koji se financiraju iz proračunskih sredstava isplaćivani izravno s 
računa Riznice. 

 
Informacijski sustav Grada nadograđen je funkcionalnostima Registra nužnog smještaja i 

elektroničkog potpisivanja putem elektroničke osobne iskaznice (eOI). Nastavljen je projekt 
izgradnje širokopojasne gradske mreže temeljem Sporazuma o poslovno-tehničkoj suradnji 
Grad Rijeka – Hrvatska akademska i istraživačka mreža CARNet – Ministarstvo uprave te je 
realizirana faza 2: Nastavak izgradnje svjetlovodnog prstena „istok“ – smjer Pećine, ogranci 
Trsat i Gornja Vežica. U elektroničku komunikacijsku mrežu uključene su lokacije: Dvorana 
mladost (Rijeka sport d.o.o. – uprava), Dvorana mladost (Gradska knjižnica Rijeka, ogranak 
Trsat), MO Trsat i MO Gornja Vežica i OŠ Gornja Vežica. 

Temeljem objedinjenih podataka o izgrađenoj elektroničkoj komunikacijskoj infrastrukturi 
gradskih subjekata i Analizi funkcionalnosti postojeće komunikacijske infrastrukture Grada 
Rijeke izrađena je studija „Plan razvoja širokopojasne infrastrukture – Analiza korisničkog 
potencijala i ciljevi razvoja“  

U suradnji s udrugom MIPRO u studenom 2016. godine održana je tradicionalna 
konferencija DaNTe – Dan novih tehnologija Zavod za informatičku djelatnost sudjelovao je u 
tri projekta sufinancirana sredstvima EU fondova: i-Urban (područje energetske 
učinkovitosti), INCA (područje zdravstvene i socijalne skrbi) i i-Locate (područje prostornog 
lociranja). U međunarodnoj konkurenciji od 21 projekta iz 14 europskih gradova projekt i-
Urban nagrađen je od strane međunarodnog udruženja EUROCITIES - mreže velikih 
europskih gradova nagradom za ICT for Energy Efficiency - Informatičke komunikacijske 
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tehnologije za energetsku učinkovitost u gradovima. Zavod je u suradnji s partnerima 
sudjelovao u pripremi više projektnih prijedloga za EU sufinanciranje: M4M ( Smart city 
rješenja - Pomorski fakultet, Autotrolej), HILDE projekt( Digital Health Literacy. Odje gradske 
uprave za zdravstvo i socijalnu skrb), Projekt E_EMPOWE (Aplikacija za starije osobe, Odjel 
gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb ), Projekt COGOV(Aplikacija za strateško 
upravljanje, Odjel gradske uprave za zdravstvo ), Projekt INNCOSERV( Aplikacija za „Citizen 
office“). 

 
Ured za unutarnju reviziju Grada Rijeke je u razdoblju srpanj - prosinac 2016. godine 

obavljao unutarnje revizije u skladu s Godišnjim planom rada Ureda, te o istome podnosio 
izvješća vlasniku revidiranog poslovnog procesa i Gradonačelniku. Kao članovi tima za 
uspostavu Riznice Grada Rijeke, unutarnji revizori predlažu za daljnje razmatranje 
implementaciju unutarnjih kontrola u okviru poslovno informacijskog sustava GPS Informare.  
U promatranom razdoblju slijedeća područja bila su predmetom revizije: javne potrebe u 
tehničkoj kulturi;  EU projekti u proračunu Grada, javna uprava i administracija (upravljanje 
ljudskim potencijalima i organizacija, ovlasti i odgovornosti),  rashodi za zaposlene (obračun i 
isplata plaća). Ured za financijsko upravljanje i kontrole sudjelovao je i u projektnom timu 
imenovanom za pripremu i implementaciju projekta Riznice Grada Rijeke te koordinirao 
upravna tijela na definiranju pravila za informacijsku podršku proračunskih poslovnih procesa 
Ističe se kako je započet postupak revidiranja mape poslovnih procesa Grada; popis 
postupaka i aktivnosti kojima se provodi naplata prihoda Grada, u suradnji s odjelima 
gradske uprave u čijem je djelokrugu naplata gradskih prihoda. 

 
5. Protokolarne aktivnosti 
Predsjednica Republike Hrvatske Kolinda Grabar Kitarović u studenom 2016. godine 

otvorila je privremeni Ured u Rijeci. Predsjednica je izrazila nadu da će projekt EPK 2020 
Rijeci donijeti dodatnu vidljivost u Europi, ali i zamah kulturnog života te nova ulaganja u 
infrastrukturu i ljude. 

Rijeku su u kolovozu 2016. godine posjetili tada tehnički ministar pomorstva, prometa 
i infrastrukture Oleg Butković i direktor Hrvatskih cesta Josip Škorić te zajedno s 
Gradonačelnikom obišli započete radove na rekonstrukciji kolnika i željezničkog kolosijeka u 
Ulici Ivana Zajca, vrijedne više od 2,9 milijuna kuna. U studenom 2016. godine se 
Gradonačelnik sastao s ministricom kulture Ninom Obuljen Koržinek na temu provedbe 
projekta Europske prijestolnice kulture u Rijeci. Gradonačelnik i pročelnik Odjela gradske 
uprave za kulturu ministrici su prezentirali aktualno stanje i stupanj pripremljenosti projekata 
riječke kulturne infrastrukture koji su dio projekta Europske prijestolnice kulture, a u 
kontekstu aktualnih natječaja za sufinanciranje iz sredstava Europske unije. Gradonačelnik 
se u prosincu 2016. godine ponovno, zajedno sa županom Primorsko-goranske županije, 
sastao s ministrom Butkovićem te ministrom turizma Garijem Cappellijem. Glavne teme 
sastanka bile su projekti iz djelokruga rada ovih ministarstava, od posebnog značaja za 
državu, Županiju i Grad.  

Zamjenik gradonačelnika Marko Filipović u listopadu 2016. godine je sudjelovao na 
konferenciji o razvoju pametnih gradova u Zagrebu. Istaknuto je kako u Hrvatskoj od 128 
gradova više od 40 razvija i primjenjuje neka od pametnih rješenja koja uz nove tehnologije i 
društvene koncepte omogućuju kvalitetniji život i upravljanje gradom. Grad Rijeka u projekt 
Pametni gradovi uključen je već dugi niz godina. Gradonačelnik se u listopadu 2016. Godine 
u Briselu sastao s povjerenicom Europske komisije za transport, Violetom Bulc na temu 
razvoja i unapređenja korištenja autobusa na čista, alternativna goriva u javnom gradskom i 
prigradskom prijevozu. Gradonačelnik je predstavio riječka postignuća u korištenju 
alternativnih goriva u javnom gradskom prijevozu. Sredinom listopada 2016. godine, 
sudionici poslovne konferencije „Meeting G2.2“ posjetili su Rijeku te pokazali poslovni interes 
za veće infrastrukturne projekte u Rijeci i okolici, poput LNG terminala, logistike Luke Rijeka, 
Jadrolinije i brodogradnje te interes za ulaganje u hotelijerstvo i turizam. Zamjenik 
gradonačelnika Marko Filipović u studenom 2016. godine je sudjelovao na konferenciji 
„Urbana agenda za EU – jačanje suradnje” u Varšavi. Cilj konferencije bio je nastavak 
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provedbe Amsterdamskog pakta kojim se uspostavlja Urbana agenda za EU, posebno u 
dijelu koji se odnosi na partnerstva koja se bave analizom i pripremom prioritetnih urbanih 
tema značajnih za strategiju razvoja EU. U srpnju 2016. godine je veleposlanica Australije u 
Republici Hrvatskoj posjetila Rijeku. Razgovaralo se o mogućnostima unapređenja poslovne 
suradnje i trgovinskih, odnosno gospodarskih odnosa Rijeke i Australije. Veleposlanica je 
informirana o aktualnim projektima poput Step 2 - Znanstveno-tehnologijskog parka, riječkog 
waterfronta, LNG terminala, kontejnerskog terminala te pruge Botovo-Rijeka. Rumunjski 
veleposlanik boravio je u Rijeci početkom prosinca 2016. godine u svom nastupnom posjetu. 
Glavna tema susreta bila je poslovna i kulturna suradnja Hrvatske i Rumunjske. Regionalno 
povezivanje i razmjena iskustava vezanih uz suradnju s nacionalnim manjinama u Hrvatskoj i 
Sloveniji bila je glavna tema zajedničkog primanja Primorsko-goranske županije i Grada 
Rijeke za slovenskog ministra za dijasporu i veleposlanicu Republike Slovenije u Republici 
Hrvatskoj, koje se održalo u studenom 2016. godine. 

 
6. Suradnja s gradovima prijateljima 
 
Delegacija kineskog grada Ningboa u srpnju 2016. godine je posjetila Rijeku. 

Razmjena iskustava u područjima obrazovanja, kulture i gospodarstva bila je glavna tema 
razgovora. U kolovozu 2016. godine je obilježena 50. obljetnica prijateljske suradnje između 
Rijeke i Rostocka. Predstavnici Rijeke bili na uzvratnom susretu u Rostocku, u sklopu 
programa Hanse Saila, poznatoj regati tradicijskih brodova. Četrdesetak građana iz 
prijateljskog njemačkog grada Karlsruhea u rujnu 2016. godine je boravilo u Rijeci. 
Obilježena je peta obljetnica prijateljske suradnje Rijeke i Karlsruhea te 25. obljetnica 
postojanja i djelovanja Njemačko-hrvatske zajednice iz Karlsruhea. U rujnu 2016. godine je 
održan i prijam za grupu učenika i nastavnika Realne škole Neuss-Holzheim iz Neussa, 
Rijeci prijateljskog njemačkog grada. Na poziv gradonačelnika Tuzle Jasmina Imamovića, 
riječki Gradonačelnik prisustvovao je svečanoj sjednici Gradskog vijeća Tuzle koja se 
održala u povodu obilježavanja Dana oslobođenja Tuzle - 2. listopada 1943. godine. Inicirana 
je i uspostava službenih prijateljskih odnosa dvaju gradova. U studenom 2016. godine je 
izaslanstvo argentinskog lučkog grada Zárate posjetilo Rijeku s kojim je  već ranije i 
službeno uspostavljena suradnja. Na sastanku je dogovoreno uspostavljanje formalne 
suradnje dvaju gradova na području brodogradnje i pomorstva, visokog obrazovanja i izvoza. 
Cilj posjeta učitelja i nastavnika iz prijateljskog Kawasakija Rijeci u prosincu prošle godine 
bio je upoznati se podrobnije s obrazovnim sustavom osnovnog i srednjeg školstva u 
Hrvatskoj, s posebnim naglaskom na programe i nastavu za djecu s posebnim potrebama.  

 
7. Aktivnosti Gradonačelnika u Odboru regija EU 
 
Gradonačelnik je početkom mjeseca prosinca 2016. godine, sudjelovao na 120. 

plenarnoj sjednici Odbora regija EU u Briselu. Na toj je sjednici usvojena rezolucija o 
programu rada Europske komisije za 2017. godinu. Osnovna je tema ove sjednice bili su 
načini s kojima se lokalne vlasti nose sa izazovima koje donose migracijska kretanja unutar 
EU i prema EU (s naglaskom na nužnost sveobuhvatne reforme migracijskog sustava). 
Ostale teme o kojima se, između ostalog, raspravljalo bile su turizam kao pogonska snaga 
regionalne suradnje unutar EU, sloboda medija, audio-vizualni i medijski servisi na lokalnoj 
razini i dr.  

Nastavno na sudjelovanje na 120. Plenarnoj sjednici, Gradonačelnik se susreo s 
predstavnicima DG Regio, odnosno Glavne uprave za regionalnu i urbanu politiku Europske 
komisije, na temu projekata Urbane aglomeracije Rijeka, kao i problematike sustava 
distribucije toplinske energije u gradovima.  
 
 


